

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Josef KREJČÍ

Název bakalářské práce: VÝZNAM RODINY V SOUDOBÉ SPOLEČNOSTI

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Student si za téma své práce zvolil: : **VÝZNAM RODINY V SOUDOBÉ SPOLEČNOSTI**. Bakalářská práce je rozdělena na dvě samostatné části-teoretickou a empirickou. Jako cíl v první části své práce si student stanovil popsat problematiku rodiny a jejím význam, kterou bakalářská práce řeší. Teoretická část rozdělena do o šesti samostatných kapitol. V první kapitole práce vysvětluje pojmem rodina, její funkce a shrnutím historického vývoje. V dalších kapitolách pojednává o rozpadu rodiny a vlivu tohoto rozpadu na její členy, především jak rozvod působí na děti. Dále uvádí a charakterizuje možnosti a formy náhradní rodinné výchovy dětí v České republice. Při zpracování teoretické části ze znalostí získaných studiem odborné literatury a zákonů, které se věnují rodinnému právu. Kapitola sedmá tvoří empirickou část práce. Jsou zde stanoveny hypotézy a provedeno vyhodnocení jednotlivých otázek dotazníku. Toto vyhodnocení je provedeno jednak slovně a za pomoci grafů. Ohledně 3 hypotéz, které si student stanovil se první a druhá hypotéza potvrdila a třetí hypotéza stanovená studentem se nepotvrdila. Bakalářská práce studenta splňuje normou stanovené podmínky Doporučuji tuto práci k obhajobě a hodnotím: **A výborný**

Otázky k obhajobě:

1. Definujte rodinu dle Anthnyho Giddense ?
2. Vysvětlete práva a povinnosti pěstouna dle Občanského zákoníku
3. Vysvětlete pojem: Obranná funkce rodiny?

Datum: 1 května 2020

Podpis vedoucího bakalářské práce:

